大阪府と関西鉄道事業者(JR 西日本、近鉄、南海、京阪、阪急、阪神) によるコラボイベントの開催について

首都圏において大阪産(もん)の販売や、大阪・関西の観光と鉄道の魅力を発信するためのイベント「かんさい魅力物語 鉄道×万博」を下記のとおり開催します。

2025年に開催することが決定した「大阪・関西万博」を体感することができるVRコーナーや、 関西の人気列車を集めた顔出しパネルでの撮影のほか、正解者には大阪府の広報担当副知事「もず やん」グッズや鉄道グッズがもらえる「かんさい魅力発信クイズ大会」など、魅力的なイベント内 容となっています。

- 1 イベント名:「かんさい魅力物語 鉄道×万博」 ~かんさいの魅力、ここから伝えたい~
- 2 日時: 平成 31 年 3 月 9 日(土曜日) 11 時~19 時 10 日(日曜日) 11 時~18 時
- 3 場所:イオンレイクタウン kaze 光の広場(埼玉県越谷市レイクタウン 4-2-2)
- 4 主催:関西の魅力発信プロジェクト実行委員会

大阪府、西日本旅客鉄道株式会社、近鉄グループホールディングス株式会社、 南海電気鉄道株式会社、京阪ホールディングス株式会社、阪急電鉄株式会社、 阪神電気鉄道株式会社

協力:公益財団法人大阪観光局

後援:国土交通省 観光庁、経済産業省 近畿経済産業局

5 内容

- (1) 大阪の魅力と関西の鉄道各社の紹介(物販あり ※一部除く)
 - 鉄道各社がパネル展示や鉄道グッズなどの販売等を行い、沿線の魅力を紹介します。
 - 大阪府において、大阪産(もん)の販売のほか、パネル展示等により旬な情報を提供します。
- (2) イベント等(スケジュール等は、別添チラシを参照願います。)
 - 2025年大阪・関西万博体感VRコーナー(常設イベント)
 - 関西の人気列車を集めた顔出しパネルでの撮影(常設イベント)
 - かんさい魅力発信クイズ大会(3月9日、10日の13時、15時2回予定)

その他、大道芸人によるパフォーマンスなど、魅力的なイベント満載!!

**かんさいの魅力、ここから伝えたい。·

かんさい魅力物語



JR西日本「500系新幹線」



阪急電車「1300系」



阪神電車「5700系」

車の"顔出しパネル"で写

※「顔出しパネル」の電車は、変更となる場合もあります。 予めご了承ください。



京阪特急「8000系」





南海空港特急「ラピート」

間

ンレイクタウンkaze 光の広場(埼玉県越谷市:地図は裏面に記載)

[提供:経済産業省]

STAGE EVENT

大阪府と各鉄道会社からの ステキな詰め合わせ グッズが当たる

9日(土)、10(日)とも

●13:00~/**●**15:00~





EXPO2025

日本、大阪・関西での開催が決定

場所:大阪市湾岸部 期間:2025年5月3日~11月3日

平成31年

鉄道ブースでは 鉄道各社の魅力紹介やグッズを販売。 大阪府ブースでは 大阪府の観光や事業の紹介、特産品の販売。

DISCOVER 大阪·関西





会場アクセス

埼玉県越谷市レイクタウン4丁目2番地2 イオンレイクタウンkaze 光の広場

JR武蔵野線

「越谷レイクタウン駅」下車すぐ

主催:関西の魅力発信プロジェクト実行委員会

大阪府、西日本旅客鉄道(株)

近鉄グループホールディングス(株)、南海電気鉄道(株) 京阪ホールディングス(株)、阪急電鉄(株)、阪神電気鉄道(株)

協力:公益財団法人大阪観光局

後援:国土交通省 観光庁、経済産業省 近畿経済産業局 お問い合わせ:大阪府東京事務所 TEL 03-5212-9118